



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 013, DE 23 DE MARÇO DE 2016

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, retifica o resultado final do Processo Seletivo Simplificado para a contratação de **PROFESSOR SUBSTITUTO**, regido pelo **Edital 006/2016**, após interposição de recurso no Conselho Coordenador do Ensino, da Pesquisa e da Extensão – COCEPE, que homologou o novo resultado em 28/04/2016, conforme segue:

A) CLASSIFICAÇÃO GERAL - AMPLA CONCORRÊNCIA

Onde se lê

Unidade / Área/Processo / N° de Vagas	APROVADOS
Instituto de Ciências Humanas / Ensino de Geografia Proc. 23110.000176/2015-88 1 vaga	1º André Quandt Klug – 7,91 2º Dione Dutra Lihtnov – 7,90 3º Érica Insaurriaga Megiato – 7,20 4º Élide Pasini Tonetto – 7,11

Leia-se:

Unidade / Área/Processo / N° de Vagas	APROVADOS
Instituto de Ciências Humanas / Ensino de Geografia Proc. 23110.000176/2015-88 1 vaga	1º Dione Dutra Lihtnov – 7,90 2º Érica Insaurriaga Megiato – 7,20 3º Élide Pasini Tonetto – 7,11

Prof^ª. Dr^ª. Helenara Plaszewski Facin
Coordenadora da CPSI

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino
Reitor